



## **Предстоятель Александрийской Православной Церкви совершил литию по жертвам теракта в московском метро**

[gallery columns="2"]

29 марта 2010 года Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II, прибывший в Южно-Африканскую Республику с Первосвященительским визитом, посетил русский храм преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге.

У входа в храм Предстоятеля Александрийской Православной Церкви встретил Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в ЮАР А.А.Макаров и настоятель прихода священник Даниил Луговой. В храме был совершен молебен апостолу Марку и преподобному Сергию Радонежскому.

По окончании молебна Блаженнейший Патриарх Феодор отслужил литию по невинно погибшим от рук террористов в этот день в Москве, сообщает сайт прихода.

Приветствуя Его Блаженство, иерей Даниил Луговой от лица всего прихода поблагодарил Предстоятеля Александрийской Православной Церкви за возможность духовного окормления русскоязычных людей на Африканском континенте и искренне пожелал изобилия Божественных щедрот и духовной радости, крепкого здоровья и всецельной помощи Божией в высоком Первосвященительском служении.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на молитвенную память о посещении Сергиевского храма Папе и Патриарху Александрийскому и всея Африки был преподнесен Патриарший жезл.

В ответном слове Блаженнейший Патриарх Феодор отметил, что он посещает этот храм уже в третий раз и неизменно находит в русском приходе преподобного Сергия Радонежского крепкую веру и христианскую любовь друг ко другу. Его Блаженство передал в дар храму на престольный крест.

На торжественном приеме, который состоялся в приходском центре, Посол Российской Федерации в ЮАР А.А.Макаров огласил приветственный адрес Предстоятелю Александрийской

Православной Церкви, отметив его неустанные труды по окормлению многочисленной паствы, проживающей на Африканском континенте, а также поблагодарил за отеческое внимание и неизменную любовь к русскому приходу.

В торжественных мероприятиях, посвященных посещению Блаженнейшим Патриархом Феодором русского храма, приняли участие архиепископ Йоханнесбургский и Преторийский Серафим, представители греческого и сербского духовенства, Чрезвычайные и Полномочные послы России, Украины, Сербии, Болгарии, Румынии, представители Посольств Кипра и Беларуси и многочисленные прихожане.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57503/>